

中共中央举行党外人士座谈会和民主协商会

习近平主持会议并发表重要讲话

据新华社北京3月1日电 中共中央2月6日和28日分别举行党外人士座谈会和民主协商会,就《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》、《深化党和国家机构改革方案》、中共中央拟向十三届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十三届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,向各民

主党派中央、全国工商联和无党派人士代表通报情况,听取意见。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持会议并发表重要讲话。李克强、俞正声、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。习近平在讲话中指出,党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是国家治理体系

和治理能力的重要支撑。党和国家机构属于上层建筑,必须适应经济基础的要求。经济不断发展,社会不断进步,人民生活不断改善,上层建筑就要适应新的要求不断进行改革。这是人类社会发展的普遍规律。机构改革是一个过程,不会一蹴而就,也不会一劳永逸,需要不断进行调整。(下转2版)

中共中央举行纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话

▶▶详见2版

高慧杰在西城区调研时强调

完善功能 发展产业 集聚人口 转换动能 奋力开创高质量发展新局面

本报讯(记者 李丹) 3月1日上午,市委书记高慧杰带领相关部门负责同志,深入西城区实地调研。市委常委、市委秘书长孔祥智,市委常委、常务副市长高喜东一同调研。

高慧杰首先来到五台山路项目建设工地,听取项目进展情况汇报。他强调,无论开发建设还是项目建设,都要在保稳定的前提下讲速度、讲效率,西城区不少项目推进速度很快,希望继续保持这种良好态势。在阴阳赵镇沙郭村文化广场上,高慧杰一边与村民们握手一边拉家常。看到这里各种设施一应俱全,高慧杰说:“这个广场好啊,关键是要利用好,把它作为党的理论政策宣讲的阵地。”在听取基层党建工作汇报后,高慧杰对通过抓党建推动各项工作的开展路子非常赞同,强调农村党建工作要再加力,围绕实施乡村振兴战略,结合“两委”换届、基层反腐“拍蝇”、扫黑除恶专项斗争等,以党建工作统领全局、推动工作,确保农村党支部战斗力持续增强,不断厚植党执政的群众基础。同时,要抓好扶贫工作、农村集体经济发展、农村文明建设等,真正让人民群众得实惠,把人民群众团结在党的周围,调动人民群众参与各项工作的积极性。随后,高慧杰还到沙澧春天生态园、碧桂园豫南区总部等调研。

高慧杰随后主持召开座谈会,听取西城区开发建设及近期工作情况汇报,与会部门负责人就相关问题进行了座谈交流。高慧杰指出,一年来,西城区基础设施建设有新进展,产业培育有新起色,党的建设有新加强,干部气势有新提升,发展成效让人振奋、令人鼓舞。市委、市政府对西城区发展是高度重视和关注的,西城区要继续保持良好发展态势,力争在功能完善上走在前列,在践行新发展理念上当好全市的表率,在转换发展动能上当好全市的示范,在转变作风上树好全市的标杆,在推进党建上成为全市的标兵。高慧杰强调,西城区要围绕全市经济社会发展“四三二一”工作布局,着力在推动高质量发展上下功夫。一要完善功能。这是推进高质量发展的前提。在完善基础设施、公共服务、营商环境、居住环境等城市一般功能的同时,(下转2版)

高慧杰为西城区春季重点项目开工培土奠基

本报讯(记者 李丹) 3月1日上午,市委书记高慧杰,市委常委、市委秘书长孔祥智,市委常委、常务副市长高喜东出席西城区春季重点项目集中开工仪式并为项目开工培土奠基。

高喜东代表市委、市政府对项目集中开工表示祝贺。他说,西城区集中开工的项目,对进一步完善商务中心区的功能、提升

城区形象、推动高质量发展具有重要意义。市委、市政府将一如既往地支持西城区发展。市直各部门要密切配合、主动服务。项目各建设单位要树立精品意识、效率意识、质量意识,科学施工,加快推进。西城区要高质量、高效率再掀开发建设新热潮,为全市经济社会发展做出更大贡献。

高慧杰专题调研公安工作时强调 深入开展扫黑除恶专项斗争 为漯河高质量发展保驾护航



2月28日,市委书记高慧杰在市公安局调研。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 李丹) 2月28日,市委书记高慧杰专题调研我市公安工作,看望慰问公安一线民警,并主持召开座谈会听取

工作汇报。市委常委、市委秘书长孔祥智,副市长、市公安局局长李军信,市中级人民法院院长陈松林一同调研。

高慧杰来到市公安局扫黑除恶专项斗争工作点,听取案件进展情况汇报,看望办案民警。高慧杰指出,开展扫黑除恶专项斗争是党

中央、国务院作出的重大决策。在全市扫黑除恶专项斗争中,公安民警充分发挥主力军作用,打响了我省乃至全国扫黑除恶专项斗争第一枪,受到中央政法委和省、市政府的充分肯定,得到了全市人民的衷心拥护。他希望大家再接再厉,力争再立新功。当天,高慧杰还察看了公安技侦技术用房、通信数据中心、联合作战指挥中心等。

在随后召开的座谈会上,高慧杰听取了市公安局及扫黑除恶专项斗争开展情况汇报。他指出,一年来,全市各级公安机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的领导下,从严从实从细防风险、保稳定、护安全、促和谐,维护稳定、服务发展、打击犯罪、安全管理等各项能力得到全面提升,公安队伍建设有了新的进步,公众安全感指数历史性获得全省第四名。高慧杰代表市委、市政府向广大公安民警的辛勤付出表示亲切慰问,对大家为全市经济社会发展做出的贡献表示衷心感谢。

对下一步扫黑除恶专项斗争,高慧杰要求:一要乘胜前进,扩大战果。我市扫黑除恶专项斗争取得的成绩只是万里长征走完了第

一步,今后的任务还很重,不能有歇歇脚、喘口气的想法,必须一鼓作气,进一步拓展深度、拓宽广度,确保扫黑除恶专项斗争第一枪,受到中央政法委和省、市政府的充分肯定,得到了全市人民的衷心拥护。要通过进一步学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习政策法规、专业技能、工作方法等,在办案实践中不断提升能力,增强工作本领,确保把所有案件都办成经得起历史、实践和人民检验的铁案。要在建设作风上下功夫、做表率、走前列,工作标准要高、过程要细、工作要深入,工作举措和效果要实,以工作风大转变促进扫黑除恶专项斗争更好开展,以扫黑除恶专项斗争实效检验作风建设。三要协同作战,强力保障。扫黑除恶专项斗争既是攻坚战也是总体战,各级、各部门要各司其职、各负其责,配合联动、形成合力。要从人力、经费、资源、生活等方面保障扫黑除恶专项斗争的开展。四要严守纪律,严肃问责。要严守政治纪律和政治规矩,严守组织纪律、工作纪律、群众纪律和廉洁纪律。切实强化督导、考核和问责,确保扫黑除恶专项斗争打出声威、打出实效,取得更大成效。

新时代 幸福都是奋斗出来的

产业转型转出发展高质量

食品产业加速向中高端迈进,战略新兴产业成为拉动经济增长主引擎

编者按: 新时代是奋斗者的时代。习近平总书记在2018年新年贺词中说,幸福都是奋斗出来的。在春节团拜会上,习主席又重申了“奋斗”这一时代主题词,饱满的激情、昂扬的话语,激励着那些以不懈奋斗投身伟大事业、以无私奉献照亮伟大征程的人们。新时代赋予新使命,新使命呼唤新作为。去年底召开的市委七届六次全会和市委经济工作会议,对推进新时代漯河社会主义现代化建设各项工作,明确了目标任务,作出了全面部署,描绘了发展蓝图。当前,全市上下正围绕市委确定的“四三二一”工作布局,同心同德、锐意进取,真抓实干、砥砺前行,奋力开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程。本报推出专栏《新时代 幸福都是奋斗出来的》,全面展现全市广大干部群众担当、攻坚克难,为实现全面小康拼搏奋斗的生动实践,讲述沙澧大地上的奋斗故事。敬请关注。

食品产业呈现高端化、绿色化、智能化、融合化发展新态势。旺旺集团产品不断推陈出新,企业毛利润达50%。平平食品顺应供给侧结构性改革需求,灵活运用新业态、新模式带动转型升级,产品不但热销全国,还漂洋过海卖到欧美等国际市场,带动企业每年以50%的速度膨胀。双汇集团创新整合资源、创新技术市场、创新营销模式、创新发展业态,企业规模、效益连创新高。各食品企业加大智能化改造和新产品研发力度,产品向中高端转变,产业由初加工向全

链条、循环化、融合化、品牌化转变。战略新兴产业规模扩大,发展提速。坚持把装备制造业作为新兴战略支柱产业来抓,着力扩大产业规模,提升竞争力,新开工了远大住工、鸿路钢构、致远住工等一批超30亿元的龙头型

基地型项目,产业规模迅速扩大,产业链条初步形成,并带动东邦伟业、四海建材、天成钢构等十多家本土企业转型升级,全省绿色装配式建筑产业基地雏形初现。同时,围绕电子信息、生物医药、新型材料、绿色建筑、新能源等新兴产业发展,出台了

《大力推进装配式建筑产业发展的实施意见》、《加快新能源汽车产业发展和推广应用的实施办法》等,设立高技术服务业创业投资基金和装配式建筑产业、新能源汽车产业发展基金,实施战略性新兴产业集群培育工程,聚集全市资金、科技、土地、人才以及政府资源等要素向重点产业集群和重点企业倾斜。2017年,预计全市新材料业实现销售收入突破30亿元,同比增长28%;规模以上电子信息产业实现销售收入70亿元,同比增长超过50%;装备制造业实现销售收入近500亿元,同比增长超过20%。装备制造、电子信息、新兴材料、绿色建筑等战略新兴产业成为拉动全市经济增长、推动全市转型发展的主引擎。

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局